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1. Bestimmen Sie die Fourier-Transformierte der Funktion f :R→R mit f (t) :=
exp(− t2

2 ). Hinweis: quadratische Ergänzung im Exponenten. Das Integral∫ ∞
−∞exp(− t2

2 )dt =p
2π ist bekannt.c1

c1jl: überall x durch t ersetzt

2. Ein Signal y ist bis zum Zeitpunkt t = 0 gleich null. Es wächst bis zum
Zeitpunkt t = 5 linear auf den Wert 3 an. Ab diesem Zeitpunkt ist es wieder
dauerhaft gleich null. Bestimmen Sie seine Laplace-Transformierte.

3. Gegeben sei ein Signal y : R+
0 → R. Wie lässt sich die Laplace-

Transformierte des daraus gebildeten Signals t 7→ ty(t) mit Hilfe der Laplace-
Transformierten von y ausdrücken? Hinweis: Mit welchem Trick kann man
den Faktor t im Integral erzeugen? – Wie hätte man die vorige Aufgabe also
anders lösen können?
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